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Προώθηση της υψηλής ποιότητας, του ψηφιακού
μετασχηματισμού (VR Παιχνιδοποίηση) και της πράσινης
μετάβασης στις πρακτικές ενταξιακών επαγγελματιών
νεολαίας για νέους με προβλήματα ακοής (ή Κώφωση) για
καλύτερες προοπτικές απασχολησιμότητας

Δελτίο τύπου
GREENSIGNS ΝΟΈΜΒΡΙΟΣ 2025

τρίτη διακρατική συνάντηση έργου (TPM 3) — Το έργο GreenSIGNS, το οποίο
συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης,
πραγματοποίησε με επιτυχία την τελευταία του διακρατική συνάντηση στις 22
Οκτωβρίου 2025. 
Η εκδήλωση, που διοργανώθηκε από τον Ισπανό εταίρο ’Fundacion GFM
Renovables’’, πραγματοποιήθηκε σε διαδικτυακή μορφή, επιτρέποντας την εξ
αποστάσεως συμμετοχή εκπροσώπων από την Ελλάδα, Ιταλία, Ισπανία, Κύπρο και
Ρουμανία. Αυτό ήταν χρήσιμο για άμεση ανατροφοδότηση και ποιοτική συζήτηση
σχετικά με τα επόμενα βήματα.

Βασικό θέμα της συνάντησης ήταν ο λεπτομερής σχεδιασμός της Διακρατικής
Εκπαιδευτικής Εκδήλωσης, συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης περιεχομένου, του
συντονισμού και των ευθυνών των εταίρων. Η ατμόσφαιρα συνεργασίας και η ισχυρή
εμπλοκή όλων των εταίρων συνέβαλαν στην εποικοδομητική λήψη αποφάσεων και σε
μια κοινή δέσμευση για την επιτυχία του έργου.

SIGNS
Green



Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται
είναι, ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα
εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού της Ευρώπης (EACEA).
Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτά.

ΣΗΜΑΔΙΑ
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Αποτελέσματα και υλοποίηση του έργου
Μεταξύ των βασικών επιτευγμάτων που εξετάστηκαν ήταν ο
Διαδραστικός Χάρτης GreenSIGNS, οι Κάρτες κωδικών QR για
πράσινους όρους στις εθνικές νοηματικές γλώσσες, ο Δείκτης
Πράσινων Επαγγελμάτων και Απασχόλησης και τα τρέχοντα Φόρουμ
Νέων χωρίς αποκλεισμούς. Επιβεβαιώθηκε επίσης η πρόοδος στο
Πλαίσιο Ικανοτήτων, το Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ικανοτήτων και τα
σενάρια Εικονικής Πραγματικότητας (VR), τα οποία στηρίζουν τις
επερχόμενες δραστηριότητες κατάρτισης.

Επόμενα βήματα και προετοιμασίες

Συμπέρασμα και επιτυχίες του TPM

Κύριο μέλημα του TPM ήταν η προετοιμασία της
Διακρατικής Κινητικότητας Κατάρτισης στην Κύπρο, με
εταίρους που συντονίζουν τους ρόλους και βελτιώνουν
το περιεχόμενο της εκπαίδευσης, ώστε να διασφαλιστεί
μια υψηλής ποιότητας μαθησιακή εμπειρία για τους
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας και τους
διερμηνείς νοηματικής γλώσσας, με την υποστήριξη
εργαλείων GreenSIGNS και προσομοιώσεων εικονικής
πραγματικότητας.

Η συνάντηση τόνισε την ισχυρή συνεργασία και την κοινή
δέσμευση μεταξύ των εταίρων, επιβεβαιώνοντας την ετοιμότητα
για τις επόμενες φάσεις του έργου. Συνολικά, το TPM αποτέλεσε
ένα σημαντικό ορόσημο, ενισχύοντας τη συνεργασία και
ανοίγοντας το δρόμο για ουσιαστικά αποτελέσματα που
υποστηρίζουν την πράσινη απασχολησιμότητα για τους νέους με
κώφωση.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι παρουσίασαν μια ολοκληρωμένη
επισκόπηση των στόχων και των επιτευγμάτων του έργου, επιβεβαιώνοντας την
αποστολή του GreenSIGNS να προωθήσει την πράσινη μετάβαση, την ψηφιακή
καινοτομία (συμπεριλαμβανομένης της παιχνιδοποίησης VR) και τις πρακτικές χωρίς
αποκλεισμούς για νέους που έχουν προβλήματα ακοής. Η πρόοδος στα Πακέτα
Εργασίας 2, 3, 4 και 5 εξετάστηκε λεπτομερώς, επιβεβαιώνοντας ότι οι δραστηριότητες
και τα παραδοτέα υλοποιούνται έγκαιρα και αποτελεσματικά, σύμφωνα με το σχέδιο
του έργου.

https://greensigns.eu/

